AHY 3ABIAHHSA APYI'OI'OO (OYHOTI'O) TYPY

Onimmaan 3 MATEMATHUKIA
1utst podeCiiHOT Opi€HTAallli BCTYITHUKIB Ha 0a3i MOBHOT 3arajibHOI CepeIHBOT OCBITH
Maxkcumanpauii 6an omioBauas —100.

Bapiant wMictuts 10 3aBgaHp BiZKpUTOi (OPMHU 3 KOPOTKOIO BIIIMOBIAMI0, KOXHE 3
SKUX OIIHIOETHCS B 10 OaliB B 3aJICKHOCTI BiJl apryMEHTaIlli Ta 3aCTOCYBaHHS MPaBUJ MPHU
OTpUMaHHI OCTATOYHOIO pe3ybTaTy. TpuBamicTh ek3ameny 120 XBHIUH.

1. 3HaifTy 3HAYEHHS YHUCIIOBOrO BUpasy /2°-2:42%°
1 —2X
2. P0O3B’sIKiTh HEPIBHICTH (5} <2°

3. 3HaiiniTh 3HAaUeHHs BUpasy sin2(180° — ¢ )+sin?(270° — )

1 1" y
4. CropocTuTy BUpa3 (x+—j~(y+—j Ta OOYHMCIUTA MOro 3HAYEHHS TMpHU
y X
x = 408 1 y = 0,6. BignoBigp 3anmucaTd y CTaHAAPTHOMY BHIJISAI YHUCIHA.

5. 3HalaiTh CyMy KOpPEHIB KBaJpaTHOTO PIBHSAHHA  10x” +7x—-12=0

Xx+3y=14

) 6 1 3HalWTU JAO0OYTOK KOMIIOHEHTIB
y-Xx=

6. Po3B’si3atu cuctem IBHSIHb
y
PO3B’SI3KY.

7. 3uaiitu Qynkuio, obepHeny 0 (GyHkuii y=x*-2, xe[0+w), Ta obuucauTH i
3HaueHHA pu  x = 14

8. CxkuacTu piBHSHHS JOTHYHOT 10 rpadika pyHkiii  y=x° y Touti (2;8)

9. 3HaifTH CTOPOHM YOTUPUKYTHHUKA, SKIIO TEpIIa 3 HUX HA 9 CM MeHIIa 3a ApyTy, Ha
2 cM OuibIla 3a TPETO ¥ yABIYl OUTbIIA 32 YETBEPTY, & IEPUMETP YOTUPUKYTHUKA
nopiBHIO€ 147 cwm.

10. OGuucauTu 00’€M TipaMiik, B OCHOBI SIKOi JIEKUTh pOMO 3 JiaroHajasiMu & cM 1
6 cM, SIKIIO BUCOTA MipaMiau T0piBHIOE 16 cM



Biamosiai qo 3aBaaHb

Nel No2 No3 No4 No5
0,5 (—o01) 1 6,8-10° -0,7
Ne6 Neo7 Ne8 Ne9 NelO
8 4 y=12x-16 | 40 cm, 49 cm, 128 cm®
38 cMm, 20 cm




